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(1) Bevisa att
Curl(CurlF ) = grad(divF )− (∆F1,∆F2,∆F3)

för godtyckligt glatt vektorfält F = (F1, F2, F3). Kom ihåg att
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+
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.

(6p)

(2) Bevisa att det inte finns något vektorfält F sådant att
Curl F = (x, y, z).

(Ledning: Kom ihåg de likheter som gäller för div, grad, ochCurl
från föreläsning 7.) (6p)

(3) Beräkna 󰁌

γ

x2 dy

då γ är kurvan (x− 1)2 + y2 = 1 orienterad motsols. (6p)

(4) Kurvan som parametriseras som γ(t) = (cos3 t, sin3 t), 0 ≤ t ≤
2π kallas en astroid. Beräkna arean som begränsas av aster-
oiden. (6p)
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